Информация о заседании аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области и урегулированию конфликта интересов 26.01.2022
26.01.2022 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области (далее – Комиссия, следственное управление), по рассмотрению вопроса, связанного с соблюдением требований к служебному поведению сотрудника следственного управления.

На заседании Комиссии рассмотрены результаты проверки о соблюдении сотрудником следственного управления требований к служебному поведению. В ходе заседания заслушаны мотивированное заключение, подготовленное отделом кадров, и рассмотрены представленные материалы проведенной проверки.
Комиссией принято единогласное решение: нарушений сотрудником требований к служебному поведению интересов не имеется.  При исполнении им должностных обязанностей конфликт интересов в связи с изложенными в уведомлении обстоятельствами отсутствует, однако, не исключена возможность возникновения конфликта интересов в дальнейшем.

Сотруднику рекомендовано принять исчерпывающие меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей. С сотрудником проведена профилактическая работа по вопросам соблюдения им требований антикоррупционного законодательства Российской Федерации. 
