Информация о заседании аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области и урегулированию конфликта интересов 13.09.2019
13 сентября 2019 года проведено заседание аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 7 сотрудников следственного управления по рассмотрению вопросов, связанных с представлением сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Действия сотрудников следственного управления квалифицированы в соответствии с письмом Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526 о практике привлечения к ответственности государственных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции как коррупционные проступки различной степени тяжести.
Проступки 3 сотрудников отнесены к категории малозначительных, за совершение которых они привлечены к дисциплинарной ответственности в виде выговора.

Проступки 4 сотрудников отнесены к категории несущественных. Сотрудникам строго указано о недопустимости повторения подобных нарушений в будущем.

