Информация о заседании аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области и урегулированию конфликта интересов 27.03.2020
27 марта 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 2 сотрудников следственного управления по рассмотрению вопроса, связанного с возможностью возникновения конфликта интересов. 

В следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области поступили уведомления от двух сотрудников аппарата указанного управления о заключении между ними брака.
В результате проведенной проверки и рассмотрения на заседании аттестационной комиссии решено, что сотрудники соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов; ситуация конфликта интересов отсутствует.

